



聊城市2022年度县(市、区)委书记和市直有关工委(党委)书记 全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议召开 以两个“永远在路上”的清醒和坚定 推动全面从严治党向纵深发展

李长萍主持并讲话 张百顺谢兆村出席

本报讯(记者 申东方)1月5日下午,聊城市2022年度县(市、区)委书记和市直有关工委(党委)书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议在市委会议中心召开。市委书记李长萍主持会议并讲话。市委副书记、市长张百顺,市委副秘书长谢兆村出席。省委组织部有关负责同志到会指导。

会上,各县(市、区)党委书记、市属开发区工委书记,市委市直机关工委书记,市委教育工委书记,市国资委党委书记分别进行述职。李长萍对每名述职同志逐一作了点评。会议指出,去年以来,全市各级

各部门各单位党委(党组)坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,坚决扛牢管党治党政治责任,推动全面从严治党向纵深发展,推动全面从严治党向纵深发展,推动全面从严治党向纵深发展。

专业化干部队伍。要勇于自我革命,坚持刀刃向内,强化党员干部教育培训,持续纠正“四风”,强化监督执纪问责,持之以恒正风肃纪,巩固发展良好政治生态。

会议指出,去年以来,全市各级党委和政府、驻聊部队深入贯彻习近平强军思想,认真落实党管武装各项要求,不断完善国防动员体系建设,举旗铸魂更加坚定,练兵备战更加扎实,国防动员更加有力,部队基础更加牢固,军民融合更加深入,国防动员和后备力量建设取得了积极成效。驻聊部队和广大民兵坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,努力建设聊城、奉献聊城,为我市统筹疫情防控和经济社会发展作出了重要贡献。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好党管武装工作意义重大。各级要抓实抓细,鼓足干劲、再接再厉,在推动强军兴武和富民强市中再创新业绩。

全市县(市、区)人武部党委 第一书记述职会议召开 李长萍出席并讲话

我市收听收看全省疫情防控视频会议 全面落实“乙类乙管” 守护好人民群众生命健康安全

本报讯(记者 薛蓓蓓)1月5日上午,全省疫情防控视频会议召开,我市分会场收听收看会议实况,并召开分会场贯彻落实全省会议精神。市委副书记、市长张百顺出席聊城分会场会议并讲话。

张百顺指出,当前疫情防控进入新阶段,要准确把握新形势新要求,把思想和行动统一到中央和省决策部署上来,准确把握“乙类乙管”工作要求,不折不扣落实总体方案和相关

“应接尽接”。抓好重点人群防控,加强“一老一小”脆弱群体医疗服务。抓好过渡期政策执行,做好养老福利机构等特殊场所核酸检测工作。抓好农村地区疫情防控,加强对农村地区医疗机构的支持,保障农村地区医疗物资供应。抓好春节期间疫情防控,强化人员出行和旅途防控措施,最大限度降低疫情传播风险。

马卫红、李强、郭守印出席聊城分会场会议。

会议指出,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,做到思想上同心同向、政治上对标对表、行动上坚定不移,从严从实开好民主生活会,推动党的二十大精神在聊城落地落实。要积极主动服务大局,把思想和行动统一到中央和省、市委关于经济工作的部署要求上来,科学谋划调研视察、协商议政等重要工作,重要活动,推动政协工作提质增效、争先进位。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻把握守一个梦想、站稳一个立场、凝聚一条主线、凝聚一方力量“四个一”要求,切实统一思想,深化认识,真正把思想和行动落实到政协工作的各方面和全过程。(下转8版)

市政协党组(扩大)会暨 市政协十四届八次主席会议召开

本报讯(记者 林晨)1月5日上午,市政协党组(扩大)会暨市政协十四届八次主席会议召开。市政协党组书记、主席曾晓黎主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席张同奇,市政协党组成员、副主席程继峰、王福祥,市政协副主席李涤尘、张芙蓉,市政协党组成员、秘书长魏天山参加会议。

会议学习了习近平总书记主持召开中共中央政治局2022年度民主生活会时的重要讲话精神,书面印发了习近平总书记中央经济工作会议和中央农村工作会议上的重要讲话精神;传达了学习了市委书记李长萍在市两会上的讲话精神和对政协工作的最新指示要求并研究贯彻落实意见;审议了人事事项,研究了有关事项。

强信心 稳经济 促发展

抓大项目 大抓项目

——贯彻落实市委经济工作会议精神系列谈①

朱海波

新年的第二个工作日,市委经济工作会议召开。“在重点项目建设上务求实效”位列今年九项经济发展任务的第一位,其重要性不言而喻。“抓大项目,大抓项目”的紧迫感跃然纸上。

“抓大项目”说的是定位、目标和追求,大项目如航空母舰,有一以当十的带动作用,体现的是目标导向、结果导向;“大抓项目”说的是方法、路径,要在更高起点上以更高标准、更大力

度、更快节奏抓项目,体现的是作风、责任和担当。这两者的核心,都在一个“抓”字——逢山开路,遇水架桥,咬定目标不放松,一任接着任一任,将大项目、好项目悉数收入囊中。

“抓大项目、大抓项目”,核心就是一个“抓”字,要以“时时放心不下”的责任感把这项工作抓在手里、放在心上。抓项目的“抓”字很形象、有力,如苍鹰击兔,我们要拿出“抢”的意识、“抓”的力度,让大项目、好项目落户聊城,为我所用,而不是“肥水流向外人田”。

市政协召开机关全体干部会议

本报讯(记者 林晨)1月5日上午,市政协召开机关全体干部会议,深入学习贯彻党的二十大精神,传达市委关于干部任免的决定,动员全体党员干部以这次市委干部调整为契机,进一步团结一心、踔厉奋发,不断开创市政协工作新局面。

会议强调,市委这次对市政协部分干部的调整,是从全市工作大局和市政协工作需要出发,通盘考虑、慎重研究决定的。新入职干部要尽快进入角色,以更加饱满的热情、更加勤勤恳恳的工作、更加优良的作风和实绩,来回回报组织的关心、培养和期望。

坚定信心决心 锚定目标奋进

——市委经济工作会议在全市上下引起热烈反响

本报记者 尹腾渊

新年伊始,生机与活力在聊城大地不断涌动,升腾着希望与梦想。1月4日,市委经济工作会议召开,吹响了聊城高质量发展的新号角。会议系统总结过去一年来来之不易的经济成果,精准提出今年经济工作的目标任务以及具体路径和措施,为聊城当前和今后一个时期的工作指明了路、定了调。

有深远意义,将坚定发展信心,以新气象新作为推动高质量发展取得崭新业绩。

和投资促进局党组书记、局长盛强表示,该局将把恢复和扩大消费摆在优先位置,重点围绕提升城市消费、繁荣夜间消费、拓展农村消费、推动重点消费、赋能网络消费等工作,全力拉动社会消费提升,以奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识,确保各项工作任务落到实处。

等重点企业风险化解,有序推进泉林集团破产重整和祥光铝业风险处置。



1月4日,施工人员在东昌路行道树上悬挂灯笼。春节临近,街头挂起的红灯笼和漂亮灯饰,让水城的年味变得越来越浓。